

2020年3月26日

各位

会社名 西部 瓦斯 株式会社 (コード番号 9536 東証第一部、福証) 代表者名 代表取締役社長 道永 幸典 問合せ先 執行役員総務広報部長 沼野 良成 電話番号 092-633-2237

西部ガスグループ新体制への移行に向けた分割準備会社の設立について

西部ガス株式会社は、本日開催された取締役会において、西部ガスグループ新体制への移行に 向けた当社 100%出資の分割準備会社 4 社を設立することを決議しました。

当社は、2021 年 4 月をめどとした純粋持株会社体制への移行、および地域に根差した事業体制への移行を主な内容とする、西部ガスグループ新体制への移行について検討を進めています^{**}。 新体制への移行方法については分割準備会社を設立し、吸収分割契約を締結したうえで、当社の事業を分割準備会社へ承継する吸収分割方式としたことから、分割準備会社 4 社を設立することとしました。

なお、新体制への移行は、2020 年 6 月に開催予定の定時株主総会での承認および必要に応じた 所管官公庁の許認可等が得られることが条件となります。詳細については、決定次第改めてお知 らせします。

※2019 年 12 月 24 日プレスリリース「西部ガスグループ新体制への移行に向けた検討の開始について」を ご参照ください

1. 分割準備会社の概要

① 西部ガス分割準備株式会社

商号	西部瓦斯分割準備株式会社
所在地	福岡市博多区千代一丁目 17番1号
代表者の役職及び氏名	代表取締役社長 道永 幸典
事業内容	一般ガス導管事業、ガス小売事業等
資本金	10 百万円
設立年月日	2020年4月1日
決算期	3月31日
大株主及び持株比率	西部瓦斯株式会社 100%

② 西部ガス熊本株式会社

商号	西部瓦斯熊本株式会社
所在地	熊本市中央区萩原町 14番 10号
代表者の役職及び氏名	代表取締役社長 木下 貴夫
事業内容	ガス小売事業、液化石油ガス販売事業等
資本金	10 百万円
設立年月日	2020年4月1日
決算期	3月31日
大株主及び持株比率	西部瓦斯株式会社 100%

③ 西部ガス長崎株式会社

商号	西部瓦斯長崎株式会社
所在地	長崎市御船蔵町1番1号
代表者の役職及び氏名	代表取締役社長 山内 洋介
事業内容	ガス小売事業、液化石油ガス販売事業等
資本金	10 百万円
設立年月日	2020年4月1日
決算期	3月31日
大株主及び持株比率	西部瓦斯株式会社 100%

④ 西部ガス佐世保株式会社

商号	西部瓦斯佐世保株式会社
所在地	長崎県佐世保市万津町7番36号
代表者の役職及び氏名	代表取締役社長 浦 義浩
事業内容	ガス小売事業、液化石油ガス販売事業等
資本金	10 百万円
設立年月日	2020年4月1日
決算期	3月31日
大株主及び持株比率	西部瓦斯株式会社 100%

2. 今後の予定

- 2020年5月(予定) 吸収分割契約締結
- 2020年6月(予定) 定時株主総会において関連議案の承認
- 2021 年 4 月 (予定) 新体制へ移行
 - ※ 今後検討を進め、詳細につきましては決定次第改めてお知らせいたします